

信阳宏铭山置业有限公司总经理陈金甲
信阳市裕丰生态农业有限公司及下属豫丰蔬菜便民连锁超市
光山县司马光中学

祝贺《信阳日报》创刊65周年暨复刊30周年

我市重大工业项目建设步伐加快

1月至6月份共完成投资114.65亿元,同比增长24.5%

本报讯(记者 赵雪峰)今年以来,全市各级各部门始终把项目建设作为带动工业发展的突破口,通过狠抓前期、推进在建、促进投产,切实加快重大工业项目建设,并取得了实质性进展。

据市发改委提供的数据显示,截至6月底,全市重点监控的千万元以上重大工业项目150个,其中续建项目64个,新建项目86个,总投资503.64亿元。1月至6月份,全市重大工业项目累计完成投资114.65亿元,同比增长24.5%,占年度投资计划的60.1%。

狠抓平台建设,不断提升承载能力。经过5年多的发展,产业集聚区已成为全市工业经济发展的重要载体、重大工业项目建设的主要平台。全市123个在产业集聚区建设的重大工业项目,均为主导产业和

配套产业项目,总投资415.08亿元,占全市总投资的82.5%,上半年累计完成投资88.59亿元,同比增长14.5%,占全市完成投资额的77.3%。

狠抓大项目推进,工业投入明显增强。重大投资项目是经济社会发展的重要支撑力和主要拉动力,只有抓好大投资项目,才能为经济社会快速发展提供有效支撑。全市总投资在亿元以上的重大工业项目114个,总投资487.49亿元,占全市总投资的96.8%,上半年我市累计完成投资104.04亿元,同比增长28.9%,占全市完成投资额的90.8%。其中,6月份单月完成19.57亿元,较5月份增长22.5%。亿元以上重大工业项目对工业投入的拉动作用不断凸显。狠抓产业培育,产业结构不断优化。今

年以来,我市各县区结合自身实际,围绕近期优先发展的主导产业集群,大力发展相对应的高成长性制造业和战略性新兴产业。全市150个重大工业项目中,属于电子信息、装备制造、现代家居、绿色食品、纺织服装、生物医药等产业项目达133个,总投资447.69亿元,占全部总投资额的88.9%,上半年累计完成投资102.07亿元,占全市完成投资额的89%。其中,6月份单月完成18.75亿元,较5月份增长22.7%。另外17个传统优势产业项

目中,有7个项目的生产线均在进行改造提升中,产业结构优化升级持续推进。

狠抓项目跟踪服务,加快投产达效步伐。各县区按照年初制定的时间节点,加快推进项目建设,积极搞好配套服务,加大跟踪督查力度,确保项目按期达产达效。截至6月底,共有源丰油脂年产3万吨米糠油、友邦木业年产8万立方米刨花板、寒雨尚年加工150万件羽绒服等17个项目竣工投产,其中有9个项目比预期提前投产。

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业



巩固和发展民主生活成果 为经济社会又好又快发展保驾护航

乔新江在指导市审计局领导班子专题民主生活会时强调

本报讯(记者 方慧玲 见习记者 杨文奎)7月24日,市委副书记、市长乔新江参加市审计局领导班子专题民主生活会并讲话。他强调,要巩固和发展民主生活成果,继续在学习教育、查摆问题、整改落实、建章立制、统筹兼顾上下真功,为全市经济社会发展保驾护航。

市政府党组成员、市政府秘书长、信阳职业技术学院党委书记李第民参加专题民主生活会。

乔新江对市审计局领导班子专题民主生活会高度重视,会前专门听取了市审计局学习教育活动开展情况和领导班子专题民主生活会筹备情况汇报,审阅了领导班子和成员的对照检查材料。会议开始时,乔新江指出,市审计局是全国文明单位,这次专题民主生活会,是对审计局班子成员党性、作风、胸襟和班子精神状态的集中检阅,要严格按照中央和省委、市委要求,坚持“认真”二字,高质量地开好专题民主生活会,为市直各单位作出示范、当好表率。他要求,查摆问题要真,聚焦“四风”,直奔主题,开门见山,抓住关键,点要害;剖析根源要真,真正见人见事见思想,触及问题本质,触及灵魂深处;相互批评要真,出于公心、出于真心,真刀真枪,见筋见骨,真正达到红脸出汗、排毒治病、加油鼓劲和“团结一批评一团结”的目的;整改落实要真,制订出有针对性、可操作性、强有力的整改措施,边查边改、立行立改,为今后更好地开展工作打下坚实基础。

“你有好人主义思想,对一些单位审计出来的滥发奖金、补贴等问题,处理起来失之以宽、失之以软”,“你进取心不强,对新事物新知识学习不够,工作凭经验、吃老本”,“你注重形式,安排工作多,检查落实少,畏难怕担当”……24日上午,市审计局领导班子专题民主生活会在民主坦诚、严肃认真的气氛中开始。会上,市审计局党组书记、局长杨淑萍代表班子作对照检查,随后领导班子成员分别作对照检查,并开展批评与自我批评。在整整一天的民主生活会上,大家聚焦“四风”,找准靶子,自我剖析挖根源,揭短亮丑,触及思想、触动灵魂,相互批评动真格,“当面锣、对面鼓”,真刀真枪,知无不言、言无不尽。大家谈心交心,坦诚相待,既深刻剖析自我,也虚心听取他人对自己的直言批评。乔新江边听边记,并及时给予点评指导。

乔新江在讲话中首先对市审计局的专题民主生活会给予充分肯定。他说,参加市审计局的专题民主生活会,总体感觉大家是认真负责的,准备是充分的,大家紧扣“四风”问题,严肃认真地开展批评与自我批评,问题查得准,根源剖得深,批评有“辣”味,民主氛围好,既找到了差距,找准了努力方向,理清了整改思路,明确了整改措施,又增进了班子团结,达到了预期目的。

(下转02版)

宋效忠在检查我市贯彻执行《城乡规划法》和开展土壤污染防治联动监督工作情况时强调

加强城乡规划管理 保障土壤环境安全

本报讯(记者 黄铎 见习记者 李浩)7月24日,市人大常委会主任宋效忠,副主任高潮,市人大常委会秘书长苏锡凌带领市人大常委会有关委室负责同志和部分市人大常委会委员、市人大代表,在副市长张富治的陪同下,冒着酷暑深入我市田间地头、社区、厂房检查我市贯彻执行《城乡规划法》和开展土壤污染防治联动监督工作情况。

宋效忠一行先后来到恒大名都、弘昌运动城等地实地查看了市区周边的城市规划和土地污染现状情况,听取有关负责同志关于城市规划建设情况和土地污染现状的汇报。

在随后召开的汇报会上,市政

府、市中级人民法院、市检察院及市环保局、市规划局负责同志汇报了关于城市规划和土地污染现状的有关情况和下一步工作打算,市直有关部门负责同志汇报了各自工作职责履行情况,检查成员从不同的角度发表了意见和建议。

宋效忠在讲话中对市政府和相关部门认真贯彻执行《城乡规划法》和开展土壤污染防治联动监督工作给予了充分肯定。就进一步开展好城乡规划管理工作,宋效忠指出,要加大宣传力度,特别是要加强私宅报建手续的宣传,引导符合条件的群众按规定报建;要科学编制城乡发展规划,采取有效措施,推动公共服务和市政设施建设和市政设施部门

工作难开展责任莫往群众身上推



□李宗栋 邹晓峰

在日常生活中,我们常听到一些基层干部抱怨现在的农民“不听话”,群众工作难开展。言外之意,将工作推进不力,难见成效的原因似乎都归于群众身上。

这些干部口中的“不听话”,是指那些不听他们“招呼”的农民,他们不仅不听“招呼”,有时还搬出政策本来来与干部“理论”。

农民为啥“不听话”?如今信息通畅了,农民知道的事多了,维权意识增强了。形势在发展,政策在变化,农民的诉求也发生了很大的变化。遇到涉及他们切身利益的事时自然会掂量一番:干部说的话是否正确,处理这些事时,是否符合政策。

在与干部“争辩”的过程中,这些农民一般会用自己获得的相关政策信息“死理”,对一些干部的“灵活”做法,就会不理解,不服气,不执行。这样一来,个别干部就觉得他们“不听话”,甚至认为蛮横不讲道理。

农民“不听话”的原因在哪里呢?笔者认为,一是一些基层干部对党和国家的政策、法规学习不透,导致在处理群众中出现的纠纷和矛盾时有偏差。二是“官本位”思想作祟。有的基层干部刚刚从群众中走上领导岗位,就摆出一副“官大一级压死人”的架势,把群众的呼声当做耳边风,把群众的疾苦看成是“麻烦”,结果,干部往往视群众“不听话”,群众把这些干部当“昏官”,政府公信力的降低,老百姓就会成为“老不信”。

改善农村人居环境 推进美丽乡村建设

张春香到息县罗山县调研改善农村人居环境工作时指出

张春香到息县罗山县调研改善农村人居环境工作时指出

要提高标准,搞好沿线环境综合整治,不仅要实现“一眼净”,还要体现文化性、艺术性与协调性。要以正在深入开展第二批党的群众路线教育实践活动为动力和契机,把改善农村人居环境工作作为转变工作作风、密切联系群众的有力抓手,切实抓出让农民群众看得见、摸得着、能受益的整治成果,让农民过上文明、舒适、美好的幸福生活。



7月23日是农历大暑。当天上午,河南美锐大药房连锁有限公司携手葵花、仁和药业开展为我市交警岗亭送清凉活动。这是美锐公司第六年举办的此项活动,旨在践行“专业诚信、感恩共赢”企业价值观。

柴洪凌 摄



责编:张玲 审稿:广义 排版:孟峰

豪车、美女、珠宝与您的神秘约会

7月26日,我们不见不散

这不仅是一场震撼的视觉盛宴,更是一场超值实惠大赏。
如果您有宝贝,不妨请我们的专家免费为您鉴定。
如果您有时间,不妨进店免费领取精美礼品。
如果您还没有参加预订活动,那就赶快电话咨询!

翰尚珠宝盛大开业 十美名媛珠宝走秀 百款商品超低售价
千万豪车意外现身 万众瞩目名家珠宝
亿元翡翠惊艳展出



【翰尚珠宝】
来自香港的珠宝礼品

凡进店客户, 来就送→买即赠→购就返

地址 | 信阳市东大街大商新玛特对面翰尚珠宝苏韵店
扫描微博、微信二维码@翰尚珠宝, 感受珠宝非凡魅力

0376-8187313 0376-3209977



贺《信阳日报》创刊65周年暨复刊30周年